

市环保局召开党组(扩大)会议

研究部署我市生态文明建设工作

抓好6项工作 做好8件实事

## 市残联围绕“两个体系”建设为残疾人谋利

信阳消息(记者 徐杰)完成6000名残疾人培训任务,使4000名残疾人实现就业创业,扶持20个盲人保健按摩机构规范建设……记者近日从市残联获悉,在全面完成去年工作的基础上,2013年市残联将紧紧围绕“两个体系”建设,把为残疾人办实事、解难事、做好事作为工作的重中之重,抓好6项重点工作,做好8件实事,用实际行动为残疾兄弟姐妹撑起幸福生活保护伞。

近年来,信阳市残联紧紧围绕市委、市政府的中心工作,密切结

合工作实际,不断完善残疾人社会保障体系和服务体系,切实改善残疾人生活,维护残疾人合法权益,积极推进我市残疾人事业和谐发展。2013年市残联在前期的基础上,将注重抓好残疾人综合服务设施建设工作,抓好残疾人培训就业工作,抓好0-6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程,抓好残疾人辅器器具站和盲人按摩培训中心的建设工作,抓好扶残助残工作,抓好残联系统自身建设六项重点工作。全年计划完成6000名残疾人培训

任务,使4000名残疾人实现就业创业,扶持20个盲人保健按摩机构规范建设。逐步建立贫困残疾儿童康复长效机制,从根本上改善贫困残疾儿童的生存和发展状况。开展“第二次同心助残”等一系列扶残助残活动,让更多的人关心、关注、关爱、帮助残疾人,帮助他们解决生产生活中的实际困难。

同时市残联今年还将做好8件实事,将分别开展实施轮椅助行工程,康复协调员的培训工作,残疾学生助学工程,残疾人扶贫基地建设 and 高质量完成农村残疾人危

房改造和城镇贫困残疾人家庭无障碍改造工程。做好残疾人机动轮椅车燃油补贴发放工作,残疾人工作者和残疾人家庭结对帮扶工作及落实好市残联领导班子成员联系县区责任制等。拟培训康复协调员200名。为所有残疾大学生提供资助,资助残疾高中生20名。将新建3个市级,8个县级扶贫基地,完成1235名农村残疾人实用技术培训任务。确保广大残疾人能看得起病,住得了房,上得了学,就得了业。

信阳消息(贺星磊)3月24日,市环保局召开党组(扩大)会议,认真传达贯彻3月23日召开的市委常委会精神和要求,研究部署我市下一步生态文明建设工作,为市委、市政府提出科学合理的政策性建议。局领导班子成员、生态、监测、执法、环境科研、宣教、人事等部门负责人和专家参加了会议。

会议首先听取了领导班子各成员,相关部门负责人和专家对我市生态文明建设的现状、问题、建议等方面的发言。之后,市环保局局长梁继海进行了总结点评,并对下一步建议起草工作提出了要求,进行了安排。

梁继海指出,市委、市政府高度重视生态文明建设,把我市“生态文明建设研究”作为三大研究课题之一,摆在突出位置进行战略部署和长远谋划。环境保护是建设生态文明的主阵地和重要推动力量,我们环保人应该当好生态文明建设的引领者、推动者和实践者,同时全面调查、深入思考、认真研究,为市委、市政府提出建议、做好参谋,促使信阳的生态优势得以长久存续、放大提升。

梁继海要求,提好政策建议要着重做好三点工作。一要深刻领会上级精神。各部门、各位干部职工和专家,一方面,要深刻领会“五位一体”总体布局的执政理念和战略意义,不断加深对生态文明和美丽中国的认识与理解;另一方面,要认真领会市委、市政府关于打好前沿牌、生态牌、民智牌和走好“两不三新”、“三化”协调科学发展路子的宏观战略意图,切实把推进生态文明建设与我市经济社会发展实际有机结合起来。二要深入研究我市现状。各部门要立足当前实际、立足部门职能,把我市建设生态文明存在的优势、问题、不足等现状研究透、讲清楚、把握好,并形成一系列具体的数据、文字,为上级决策提供科学依据。三要深层提出政策建议。在认清现状的基础上,要充分整合各部门的意见和建议,通过吸取发达国家和地区的经验教训,结合我市实际,提出较深层次的生态文明建设政策建议,为推动我市争当全省生态文明建设排头兵作出积极贡献。



近日,市环卫处组织30多名机关干部职工在琵琶山垃圾处理场开展义务劳动。对垃圾场场区路两侧及绿化带内有碍美观的杂草、杂物等进行清理。据市环卫处负责人介绍,组织本次义务劳动,是希望广大干部职工真正地将创建国家级卫生城市视为己任,在机关营造人人动手、人人参与的良好氛围,推动我市环境卫生事业再上新台阶。

本报记者 黄慧  
通讯员 刘佼佼 摄

市城管执法局犬只管理办

## 加强犬只管理 优化人居环境

信阳消息(记者 黄慧)狗是我们忠实的朋友,是给我们生活带来快乐的玩伴。但如果不对它们加以约束和管理,噪声、污染、伤人等社会问题也会接踵而至。市城管执法局中心城区犬只管理办公室以创建国家卫生城市为契机,根据犬

只管理季节特点,采取有力措施,有效地预防和控制狂犬病的发生与传播,维护了良好的市容环境和社会公共秩序,保障了人民群众的生命健康与安全。

据市犬只管理办公室负责人介绍,新春伊始,市中心城区犬只

管理办立即行动,认真落实2013年城市管理工作会议精神,进一步加强中心城区犬只管理,继续保持犬只管理高压态势。3月以来,连续开展两次集中整治行动,捕捉无证犬、流浪犬、违规遛犬15只,纠正违规养犬行为

20余例,办理犬只准养证12户,办证数量较往年同期相比有大幅度提升,市民文明养犬意识大大提高,加速推进了我市养犬与犬只管理的规范化和法制化进程。

同时,市中心城区犬只管理办郑重提示,春天来临,天气渐暖,是狂犬病等传染性动物疾病高发期,养犬必须办证、定期免疫、规范遛犬,保持犬只和遛犬时的环境卫生,杜绝犬只扰民,否则,犬只亦将依法扣留违规犬只。

## 加强中心城区犬只管理的通告

狂犬病是一种自然疫源性、高致死性的人畜共患传染病。为认真搞好中心城区狂犬病防治工作,强化犬只管理,保证市民人身安全和生命健康,根据《中华人民共和国动物防疫法》、《中华人民共和国传染病防治法》、《信阳市中心城区犬只管理(试行)办法》,市中心城区犬只管理办决定从即日起,在中心城区开展为期两个月的犬只集中整治活动。现就有关事项通告如下:

## 一、养犬规定

中心城区范围内为犬只限养区。限养区内除警卫犬、军犬、科研犬,禁止饲养其他大型犬只。养犬实行强制登记、强制免疫、强制办证。犬只必须拴养或圈养。未办免疫证和准养证的犬只,限期整改,完善相关手续。否则,强制没收。

## 二、犬只饲养普查登记、审批与免疫

凡已在中心城区范围内饲养犬只的单

位和个人,主动携犬到新华西路46号(市动物疾控中心一楼)接受狂犬病免疫接种,填写犬只准养申请登记表,办理《犬只狂犬病免疫证》和《犬只准养证》。凡未经健康检查和未进行注射狂犬病疫苗的犬只,一律不得办理准养证。

## 三、犬只管理

(一)犬只准养证实行年检制,办理准养证的犬只应按时到指定地点接受年审和免疫接种,犬只颈部须系挂统一制作的犬牌,凡逾期未年检的,犬只准养证自动注销,将视为无证犬只,一律暂扣。

(二)大型犬只不得出户。小型犬外出时,须由成年人牵领,并随身携带《犬只准养证》,及时收检粪便,严禁未成年人牵领,遛犬按早晚时间段行进。

(三)除司法机关因侦查需要外,任何单

位和个人不得携犬进入医院、学校、市场、商店、饭店、公园、体育场、影剧院和超市等公共场所;不得携犬乘坐公共交通工具(小型出租车除外)。

(四)养犬不得干扰他人的正常生活。

(五)其他应遵守的事项。

## 四、违章和寄养犬只的处理

(一)凡发现正在对市民进行攻击的犬只,一律当即扑杀。

(二)饲养犬只的单位或个人,发现犬只具有疾病倾向的,应立即将犬只送到动物防疫监督机构留验观察,对确认病症的犬只,立即扑杀,并对尸体作无害化处理。

(三)凡携带大型犬只外出或者在中心城区放养的犬只,一律暂扣。

(四)凡中心城区饲养的犬只,未在上述时限内主动接受免疫、申报登记,《犬只狂犬

病免疫证明》、《犬只准养证书》不齐全,未拴挂免疫标识的犬只,依法不宜在中心城区饲养的犬只,以及未拴养的犬只,违章进入公共场所的犬只,由市中心城区犬只管理办和城市管理警察支队暂扣。

(五)犬只办对暂扣后的犬只进行寄养,寄养犬只的养犬人应在犬只被暂扣七日内携有效证件到犬只管理办接受处理或补办有效证件后领取犬只;逾期未领取的,犬只管理办予以处理。依照本规定被暂扣七日后的犬只,经检疫无病症后,向社会公开登记认养,领养者应交纳犬只寄养费用,具体收费标准由物价部门确定。

犬只管理办公室地址:信阳市新华西路46号(老畜牧局院内)

联系电话:0376-6382396

信阳市中心城区犬只管理办公室

2013年3月20日